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Mat. I. (BSc.) Algebral: 2. vizsgadolgozat (normal), II. rész 2016. jan. 05.

NEV: ELTE AZONOSITO:

I1. rész (60 perc). Minden vdlaszért 0 vagy 1 pont jdar (negativ pontszam nincs). Indokolni

nem kell. Aki elér legaldbb 10 pontot (és az 1. részbdl is legalabb hetet), annak a dolgozata mdr
legalabb elégséges; aki viszont nem éri el a 8 pontot, azé biztosan elégtelen (ez utdbbi esetben
a harmadik részt ki sem javitjuk). A tobbi esetben a vizsga eredményessége a mdsik két részre
kapott pontszdmtol fiigg, a részletek és a ponthatdrok a harmadik rész feladatlapjan taldlhatok.

Mely z komplex szamokra teljesiil, hogy |z| nem egyenls z
és —z egyikével sem?

Ha 2223 = 1 + i, akkor hany fokos lehet z szoge?

[rjuk 51 gycktényezés alakban az 52° + 5 polinomot (szogfiiggvényeket is hasznalhatunk).

Hany 96 rendd komplex szam van?

Egy homogén linearis egyenletrendszerben 23 egyenlet és 37
ismeretlen van. Minimum hény szabad valtozo lesz?

Mely n egészekre igaz, hogy alkalmas M € Q7" és N mat-
rixokra NMT — M értelmes?

Adjunk meg olyan A és B matrixokat, melyekre ABA =0, de BAB # 0.

PL

Egy 3x3-as A matrix inverze ((b;;)). Az A utols6 oszlopanak
minden elemét ellentétes elGjeldre valtoztatjuk. Mi lesz az
igy megvaltoztatott métrix inverze?

Egy 3 x 3-as ((a;;)) determinansban as; = 0, a t6bbi elem
pozitiv. A definicioban szerepls képletben, az elGjeleket is
szamitasba véve hany pozitiv tag lesz?

2 3 4
2 3 41
mutéaciot a g permutacionak feleltetjiik meg. Mennyi g(2)7

A det(M) = det(M7) bizonyitdsaban az per-
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Mat. 1. (BSc.) Algebral: 2. vizsga, II. rész/2 2016. jan. 05.

Azz+y+2=0,zy+xz+yz =0, zyz = 1 egyenletrendszernek adjuk meg egy megoldasat.

PL

Mi a maradék, ha Z,; f6l6tt 22 + 2-t elosztjuk 4x + 5-tel?

Irjuk f6l az Gsszes olyan valos egyiitthatos, negyedfoka polinomot, amelynek az 1 + i kétszeres
gyoke, és konstans tagja 24.

Hény irreducibilis polinom szorzatara bomlik R {6lott az
(3% — 1)? polinom?

Adjunk ellenpéldat az alabbi allitasra. ,Ha egy racionélis
egylitthatos f(x) polinomnak minden Q[z]-beli felbontéasa PL
trivialis, akkor irreducibilis Q f6lott.”

Mely n egészekre teljesiil a 1025 +4nx®+ 602 + 60 polinomra
a Schonemann—Eisenstein-kritérium feltétele?

Adjunk meg egy méasodfoktl polinomot és egy p primet, amik mutatjék, hogy a Schénemann—
Eisenstein-kritériumban sziikséges feltenni, hogy az x-es tag egyiitthatdja p-vel oszthato.

PL

Hany osztoja van Z[z]-ben a 4x* — 4 polinomnak? Az egy-
ségszeres osztokat is megkiilonboztetjiik.

Adjunk példat olyan f € Z4[x] nem konstans polinomra,
amely egység Z,[x]-ben. Pl

Bontsuk Z; f6lott irreducibilisek szorzatara a ®g(x) korosztasi polinomot.




